
  Spel van de week 

 

Bij ons aan de tafel kwam er een rondpas. Omdat we nu voldoende tijd 

over hadden, hebben we het spel geanalyseerd.  Zuid en West passen, 

Noord zou als derde persoon en niet kwetsbaar kunnen openen, maar 

paste. Als O-W in hun systeem de regel van 15 spelen kan Oost met 1♣ 

openen als 4e persoon. 

De regel van 15 is het aantal punten plus het aantal schoppen dat je 

bezit. In dit geval 11ptn + 4 schoppens = 15 ptn 

 

 



 

Ook dit spel is aan tafel uitvoerig besproken.  

 N O Z W    

1♠ 2♣ 4SA p 

5♣ dbl 6♠ p 

p p hier ging een lange denk tijd aan vooraf wel of niet naar 7♣ 

Oost vroeg zich later af of hij het N-Z moeilijker had gemaakt door geen 
2♣ maar direct 5♣ te bieden. 6 + 1 is er gemaakt!

 

Hans     


